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Mame 70 sklenic dzemu o objemu 0,3 litru. Kdyby byl dzem ve sklenicich o objemu 0,5 litru, kolik sklenic by
bylo naplnéno?

a) 40 b) 42

¢) 44 d) 46

e) 48

Uréete viechny hodnoty parametru p, pro které mé rovnice x? — 2px + 2p = 0 dva rlizné redlné kofeny.
a) p € (0,00) b) p € (—2,0)
Q) pe(0,2) d) p € (—00,0) U (2, 00)

e) p € (—o0,—2) U (0,00)

Parabola o rovnici y = 22 + 6x + 13 m4 vrchol v bodé
a) [374} b) [37 *4}

¢) [=3,4] d) [=3, —4]

e) uvedend rovnice nenf rovnici paraboly

Jestlize  a y jsou dvé ruznd éisla z intervalu (0, 27), pro kterd plati cosxz = cosy, pak

a)y=-—-x b)y=n—=z
- 10

c)y=2r—z d)z=n/2ay=>5r/2
e) takovd x,y neexistujf

Piimky p,q, kde p:2x+3y—7=0aq:x=2+3t,y=1—2t prot € R, jsou

a) rovnobézné ruzné b) kolmé

®

¢) ruznobézné, ale nikoli kolmé d) totozné
e) mimobézné

Pticteme-li totéz ¢islo k ¢islum 90, 40, 15, dostaneme prvni tii ¢leny geometrické posloupnosti. Urcete paty ¢len
této posloupnosti.

a) 6,25 b) 6,75

¢) 7,25 d) 8
¢) 9,75

. Mezi ¢isly a, b, c,d, e, f plati nerovnosti: a > b, ¢ < d, e > f, f < d, d < a. Ktery z nasledujicich vztahti muze
platit?

a)a=c b)yc=e

c) f=a d) Muze platit kterykoli z predchozich vztahu.
e) Nemuze platit ani jeden z pfedchozich
vztahu.

Koule ma polomér R a vilec ma polomér podstavy r = 2R. Jaka je vyska valce, je-li jeho objem roven jedné
¢tvrtiné objemu koule?

a) R/12 b) R/6

C; 4]13/3 d) 3R/4
e) 6
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Reseni rovnice \/z — v/z — 2 = 1 v oboru redlnych ¢isel je
a)x=29/4 b) x = 3/2
c)x=—-3/2 d) z =6/2

e) rovnice nemd fesen{

®

Rovnost 2|z + 1| — [4x — 1] = 6x + 1 plati pro

a) x € (—oo,—1) b) z € (—=1,1/4)
c)x € (1/4,00) d) kazdé redlné x
e) neplati pro zddné redlné x

ey

Mnozina feSeni rovnice 2log(x — 2) = log(14 — ) v oboru reédlnych ¢isel je prave

2 {2} b) {5}
0) {2} d) {-2:5}
o) {5}

®

Operace © je definovéna jako a © b = 2a + 4b. Cemu je rovno 1 & z, jestlize z © 1 = 10?

a) 8 b) 10
¢) 12 d) 14
e) 16

Maése a Dése je dohromady 52 let. Mése je tiikrat tolik let, jako bylo Dése, kdyz bylo Mase dvakrét tolik, jako
je Dase dnes. Kolik let je Mése?

a) 34 b) 36
¢) 38 d) 40
e) 42

Karel koupil n kust zbozi celkem za 400 K¢. 10 kusu si nechal, zbytek prodal celkem za 300 K¢, pficemz na
kazdém prodaném kusu vydeélal 4 K¢. Kolik kusu zbozi Karel koupil?

a) 16 b) 20
¢) 25 d) 40
e) 50

Zévodu se tucastnilo 7 soutézicich z tymu A a 3 soutézici z tymu B. Kolika zptsoby mohla byt obsazena prvni
tii mista, jestlize vime, Ze zdvod vyhral ¢len tymu B a na tfetim misté je ¢len tymu A7

a) 18 b) 20

¢) 63 d) 168
e) 210

Je déna funkce f(z) = 2z +1)/(z — 2). Pak f(3t+1) =

a) (9t — 1)/(3t — 2) b) (Tt+1)/(t —2)
o) (Tt —1)/(t —2) d) (6t+3)/(3t — 1)
e) (6t+2)/(3t — 1)

ey

Tii chlapci — Tomés, Jan a Petr — se vénuji kazdy jinému sportu — fotbalu, hokeji a tenisu — a chovaji kazdy
jiné zvife — psa, papouska a rybicky. Tomas m4a papouska. Rybicky chova hokejista. Fotbal nehraje Tomas. Petr
nehraje hokej. Které tvrzeni je pravdivé?

a) Petr m4 psa. b) Tom4s nehraje tenis.
c¢) Fotbalista m4 papouska. d) Jan hraje tenis.

e) Psa chové tenista.




